

新民晚报 | 文娱新闻

宅男穿越虚拟

《神奇》以篮球运动为背景,讲述的是几个都市白领篮球爱好者在篮球运动中悟到人生真谛的故事。由黄晓明饰演的主人公是一个宅男型游戏测试员,他在测试一款全新的“虚拟实境”篮球游戏时发生意外,在毫无准备的情况下闯进了虚拟世界,从而开始了一段惊心动魄的篮球之旅。

该片从最初筹备至今用了整整5年,对于如此长的周期,导演胡雪桦解释道:“NBA 球星的档期都非常短,每次来都只有几天而已,所以我们花费了很多等待的时间,实际拍摄并没有这么久。”据悉,在加入了大量的CG特技之后,《神奇》还同时推出了3D版,这也受到一部分媒体质疑:“这部电影是不是在用3D技术来作为噱头?”对此,胡雪桦强调:技术只是这部电影的包装手段而已。“的确一开始我们并没有打算做3D版,但后来3D技术公司找到我们,说在去年上海电影节看了片花之后觉得《神奇》特别适合做成3D,于是我们拿了几个片段做实验,结果发现效果的确很好,于是就有了3D版。其实该片是一部有思想有情感的作品,我相信大家看了之后会确信,所有的技术都只是一种手段。”

动作造型夸张

昨日,唱演俱佳的郭采洁对媒体细数了拍摄《神奇》所经历的各种第一次:第一次离开台湾来大陆拍戏;第一次到一个对手戏只有一个人的剧组;第一次全程都在绿幕前拍摄;第一次碰到一个性情中人的导演……她说:“维纳斯最初是一个心思纯净如婴儿般的人物,所以不需要特别妖艳。而且导演也不希望找一个特别有名气的演员。我对大陆观众来说是相对陌生的,所以我就是维纳斯。”

片中,黄晓明变身IT宅男,他蓬头垢面、不修边幅,一脸薯片碴,张着大嘴就能在地板上凑合一夜。首度扮演IT宅男,黄晓明在电话里对记者说:“我有朋友就是做IT这行的,所以尽管没有特别去这样的公司体验生活,但和这类朋友常年接触下来,我多少也有些心得。”电影中,当冰山启动游戏,黄晓明进入虚拟空间时,一身金属机甲造型堪比钢铁侠。“这套造型很

“维纳斯”并不妖艳 “小甜瓜”很想升级

上影与 NBA 携手拍摄的《神奇 Amazing》昨在沪举行首映礼

由上影集团领衔出品、NBA 官方授权的电影《神奇 Amazing》将于9月28日国庆档登陆,该片云集黄晓明、郭采洁、陈建州、冯德伦、黄奕、金亚中等明星,NBA 篮球巨星德怀特·霍华德、卡梅隆·安东尼、斯科蒂·皮蓬也重磅加盟。昨天,导演胡雪桦率主演陈建州、郭采洁、金亚中现身上海首映礼。导演胡雪桦说:“这是一部面向未来的作品。”



《神奇 Amazing》剧照

夸张很夸张,很像未来战士。”黄晓明说,虽然自己觉得略夸张,但游戏的世界就应该是天马行空。片中,他还要在绿幕前拍摄大量奔跑、跳跃、灌篮戏份,因为没有参照物,所以拍起来难度不小。“表演时参照物少就会让演员少一些安全感,你要想着对方的许多细微表情,然后做出细微的反应去迎合。”他认为,只要集中精力,加以想象力,就不会让观众觉得假了。

篮球明星出彩

胡雪桦还向记者透露了 NBA 巨星们在摄影机前的风采:因拥有迷人笑容,在篮球界被称为“小甜瓜”的卡梅隆·安东尼在片中展示了位于肚脐上方的文身“我与世界对抗”,他希望拍完《神奇》后能有机会在电影界成为“大甜瓜”;德怀特·霍华德骨子里旺盛的表现欲让他成为《神奇》剧组成为开心果,幽默健谈的他还教黄晓明怎么过人、怎么扣篮,霍华德对自己的演技非常自信,希望有朝一日能够问鼎奥斯卡的小金人;斯科蒂·皮蓬则是在生日当天加入剧组开始拍摄,在剧组为他准备的生日会上,皮蓬许愿说:“从电影《神奇》开始,我将成为一名演员。”易建联在拍摄《神奇》时被大家戏称为“阿凡达”,他不仅毫不生气,反而露出开心的笑容说:“如果我拍阿凡达,不用电脑制作,直接拍就行了。”

本报记者 张艺 罗震光

八十位当红明星响应「反攀比倡议」 仅靠自律能抑制片酬疯涨吗?

中国广播电视协会下属的电视制片、导演、编剧、演员四个委员会近日向全体会员发出倡议,针对部分演员、主创片酬过高现象,呼吁行业自律,并共同抵制“一味攀比片酬的不良风气”,这一倡议目前已得到唐国强、张国立、奚美娟、张丰毅、陈宝国、张嘉译、黄宏、蔡明、潘长江等80多名当红演员的支持,并在影视圈引起震动。

倡议书中提到,片酬持续飙升的行业风气已影响了中国影视制作业的良性有序发展,也影响了电视剧从业人员在人民群众心目中的形象,引起了社会各界的普遍关注。作为电视剧行业协会组织,有责任、有义务高度正视这个问题,本着自律的原则,自觉抵制业内和社会上形形色色的不正之风。

中国演员片酬难降是市场供求关系长期严重失衡导致的。这次,演员们能自觉支持倡议无疑是值得肯定的。但真正把片酬降下来,远不是嘴上说说这么简单。首先,这次表示支持的演员仅80余人,他们是否真能以身作则,还要看实际行动。经验表明,没有制度保证,是很难真正刹住高片酬的。其次,更多未表态演员若不响应倡议,同时又没新的规章制度去约束他们,那么,行业的片酬新规就无法真正建立。而那些已表态的演员也完全有可能在利益驱使下旧态复萌。其三,剧组为迎合一线明星,只得大大压缩二、三线演员和草根演员的片酬,由此形成悬殊的收入差距。演员工作委员会应为保护这些演员的基本权益发挥作用。若有制度保护他们的正当权益,则能在某种程度上抑制分配过多向少数明星盲目倾斜。总之,抑制高片酬更应靠制度建设,否则,良好的初衷极有可能最终流于形式。首席记者 俞亮鑫

《乔布斯》今上映

本报讯(记者 罗震光)讲述乔布斯艰难创业经历和缠绵情感故事的传记片《乔布斯》今起上映,乔布斯的扮演者艾什顿表示,自己因扮演了乔布斯而未能从这位伟大人物的影子中走出。

“快乐男声”今晚举行总决赛

本报今日长沙电(记者 孙佳音)10余场不温不火的直播之后,2013“快乐男声”今晚终于将迎来收官大战。相比华晨宇、欧豪、白举纲三人谁能最终夺冠,周笔畅、魏晨、曹格三位帮帮唱嘉宾似乎名气更胜一筹。来自韩国的流行天王 Rain 也将带来他退役后的首秀。

本报讯(记者 孙佳音)今晚《中国好声音》将迎来阿妹战队冠军之夜。在此前终极考核中,已揭晓的三个黄金席位分属刘雅婷、李琦和塔斯肯所有,随着最后一个席位本周五晚率先尘埃落定,四员黄金战将挑战自我,向阿妹战队的冠军席位发起冲击。

导师分班时,刘雅婷的一首《I wanna rock》一开口就惊到了导师和观众。拥有一把不属于这个年纪的成熟嗓音,一直以来都是摇滚范十足的她,这次却一改以往的霸气路线,决定在舞台上当一回18岁的自己。在服装上,她改变了以往性感加摇滚的风格,以一身轻松的

“好声音”阿妹战队今晚诞生冠军

刘雅婷改变了音塔斯肯选对了歌

休闲装上场。一首《三天三夜+噁里啪啦》让刘雅婷与“轻松熊”一起在舞台上蹦蹦跳跳,唱到高潮,刘雅婷更是把她那及腰的长发给甩起来。另一边,塔斯肯的首战歌曲选择了《忘了我是谁》。棕色的西服衬出他温文尔雅的气质,舒缓悠扬的

旋律更是将他天使般的音色完全展现。对于歌曲的准确把握也让几位导师大加赞赏,纷纷表示他这次绝对是选对了歌。“比之前的时候更加听着像我们想象中的那个塔斯肯”。

从导师分班的《趁早》,到导师

考核的《一瞬间》,再到终极考核的《记得》,以往李琦留给观众们的印象是深情款款的,仿佛总是在满当当的情绪中演唱一首极为抒情的慢歌。这首《I'm Yours》让李琦成功摆脱了从前那个单一的深情蘑菇头,把一个完全不一样的自己展现在大家的面前,也向所有人证明了他无限的可能性。阿妹 Family 黄金战队最后一员的归属至今成谜,然而这位学员在冠军之夜的精彩表现却也值得期待。她虽然没有惊艳出众的外表,唱功也算不得完美无瑕,但是她却有着别人都没有的冒险精神——启用纯人声伴唱演绎经典曲目《康定情歌》。

沙溢胡可婚后首次合作演夫妻

《孩奴》今晚接替“辣妈”

本报讯(记者 俞亮鑫)《辣妈正传》今晚播完,东方卫视紧接着将播出由沙溢、胡可夫妇主演的家庭剧《孩奴》,两人将在荧屏上本色出演一对夫妻,真实呈现自己的养儿过程,这也是两人婚后的首次合作。

《孩奴》聚焦学龄儿童的教育问题,沙溢饰演的“兔爸”主张让孩子快乐成长,而胡可饰演的“虎妈”则认为孩子不能输在起跑线上,他俩为孩子制定了各种学习计划,由于

观念不同,夫妻俩激烈争执对抗。学区房、择校费、小升初、卖房搬家、求人托友、孩奴乃至隔代孩奴等育儿热点问题均在剧中生动呈现。

沙溢说:“我俩本来不想合作。拍戏时我觉得很崩溃很错乱,有时会分不清生活还是戏里。我很敏感,她戏里突然对我暴跳如雷时,我会突然出神,觉得她是不是对我有不满,通过角色来发泄。”沙溢同时透露,他俩在生活中其实很默契。



《孩奴》剧照

图三

今晚电视

- 东方卫视 19:36《辣妈正传》
- 新闻综合频道 19:45《决战燕子门》
- 电视剧频道 19:05《泪洒女人花》
- 纪实频道 20:30《美苏核威胁》
- 央视一套 20:05《中国汉字听写大会》
- 央视八套 19:02《老家门口唱大戏》
- 浙江卫视 21:10《中国好声音》
- 湖南卫视 22:00《快乐男声总决赛》